

日首相街头讲演没抓住梯子 幸好有保镖托住才没跌下车 野田摔了

11月26日是日本众议院解散的第十天,《读卖新闻》率先发布了第二轮民意调查结果,数据显示民主党的民众支持率进一步明显萎缩,而自民党、日本维新会的支持率波动并不大,安倍晋三领导的自民党目前暂时处于领先地位。



野田佳彦在攀登宣传车的梯子准备登上车顶讲演时,手没能抓住梯子,一下子摔了下来,幸有保镖在下面保护

选情 民主党支持率落后

此次发布的数据显示,拥有半个多世纪执政经验的自民党最新全国支持率为25%,比上周微跌一个百分点,而目前的执政党民主党遭遇的危机仍在发酵,民众支持率从上周的13%跌至本周的10%。

在“谁最适合担任日本首相”的问卷中,第一位是自民党安倍晋三(29%),第二位是日本维新会的石原慎太郎(22%),第三位才是民主党的野田佳彦(19%)。

值得注意的是,以日本维新会为代表的“第三极势力”正在站稳脚跟,它经过十天以来的不断重组整合,民众支持率本周企稳,从上周的13%微升至14%。

《读卖新闻》指出,在政党林立、形势混乱的日本政坛中,“第三极势力”整合重组的影响正在显现。

此次数据令人瞩目的还有,日本民众对参与众议院选举的各党派普遍显现出犹豫和不知所措的态度,有53%的人表示“还没有做出决定”。此外,51%的选民仍然表示自己属于无党派,比例之高令人咋舌。

在2009年度即三年前的上一次大选同期,《读卖新闻》进行的第二轮民调显示,只有32%的民众选择了无党派。当时民主党的支持率为31%,自民党为9%;有39%的民众表示“还没有做出决定”。

埃及总统: 新宪法不为扩权

埃及总统府25日说,新宪法声明并非为扩充权力,总统穆罕默德·穆尔西愿意与各政治派别对话,就新宪法达成共识。总统府说穆尔西发布的新宪法声明为“临时性质”,“不意味着集中权力”,而是向民选议会移交权力。穆尔西22日发布新宪法声明,规定埃及颁布新宪法和选出新议会前,总统发布的宪法声明和政令为最终决定,不受司法部门裁定制约。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

加泰罗尼亚选举 “倡独”领导人失利

西班牙加泰罗尼亚自治区25日地方议会选举结果揭晓,倡导独立的现任自治区主席阿图尔·马西遭“惩罚”,所属加泰罗尼亚统一联盟损失12个议席,在135席中占据50席。这一党派仍是地方议会第一大党,但失去单独执政资格。西班牙首相马里亚诺·拉霍伊可以暂时松口气。加泰罗尼亚选民当天把三分之二选票投给四个倾向独立的政党,但领头人马西失利,失去原先几乎控制半数议席的优势。

田野(新华社供本报特稿)

拉票 野田差点摔下车

为保住民主党政权,首相野田佳彦开始了全国大演说行动,但是26日上午在爱知县安城市街头讲演时,他差点摔下宣传车,让人们担心接下来的90多次讲演,野田还有没有体力去完成。

当天上午,野田在攀登宣传车的梯子准备登上车顶讲演时,手没抓住梯子,一下子跌了下来。幸好有保镖在下面托住他,才使他没摔到地上。

现场有数千人目睹了这惊险的一幕。等野田首相终于爬上车顶后,他拿起话筒说的第一句话是:“出了点小事故,但是民主

党不会滑落,一定会攀登上来。”

在讲演中,野田对安倍晋三领导的自民党展开激烈批判,指出“对他国接二连三地使用挑衅语言是十分危险的举动”,警告安倍最近在钓鱼岛等问题上挑衅中国将给日本外交带来麻烦。

到12月中旬举行众议院大选前,野田首相将在全国各地举行100场讲演。这意味着他本人已经无力处理钓鱼岛和日中关系问题,将把这些问题扔给下届首相,除非他领导的民主党在大选中获胜,自己还能保住首相宝座。

据《中国日报》

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: www.njgb025.com

江苏中风偏瘫患者

我们承诺:30天清除血管垃圾,百日康复,腰腿强健,能说会走

2012年1月,“2012年中风偏瘫治疗大会暨第十届国际心脑血管成果研讨会”在香港召开。会上邀请来自全球心脑血管领域的270多位专家学者共同围绕“全能地龙治偏瘫”展开研讨,得出一致结论:全能地龙复合胶囊是目前仅有的、真正能让中风患者全面康复的特效配方,效果堪称一绝。地龙复合胶囊在国际范围内大力推广应用,势必会提高我国的全民健康水平,也将让每一个偏瘫的病人“站起来”不再是梦想。

中风偏瘫大救星——陈文庆

提起陈文庆教授,心脑血管领域无人不知,他是中、日、美医学和生物的双料博士,专治疑难杂症,尤其善治中风偏瘫。无论病情多重,病史多长,经他诊治,立能回春。

很多患者中风后看过不少医生,也尝试了很多方法,可就是治不好。但用上陈文庆教授的“地龙”后,奇迹很快出现了。起效迅速,心悸、心慌、头痛、头晕、乏力、肢体麻木减轻。一副药服完,说话清晰有力,麻木的面部有蚂蚁游走感,肌肉活动有力,手脚不再颤抖,甚至连一些已经放弃治疗的瘫痪患者又再次站了起来,因此患者们尊敬地称他为“中风救星”。

他敢在媒体面前撂狠话

陈文庆教授日前竟在媒体上口吐狂言说:“无论多重的血栓,多长时间的血栓,使用【地龙复合胶囊】一个月不见效你来砸了我的牌子,我从此退出医学界!一到三个月就能彻底康复。”此言一出,引起了很多同行的关注与质疑,走访了陈文庆博士。当说明来意后,陈文庆博士未做任何解释,先领着我们做了一个实验:我们把三个相同的血栓分别放入盛装药物溶液的器皿中。看,一般的溶栓药物变化不明显!而普通地龙药物,血栓外层虽然慢慢溶解了,可是很长时间过去,栓核仍然纹丝未动。然后我们看全能地龙复合胶囊这里,不仅栓壳,栓体很快溶解了,连栓核也完



陈文庆, Johnsun· 众生国际博士后科研中心留学日、美,医学和生物技术的双料博士,世界地龙研究学会理事,从事心脑血管病研究三十余年,长期致力于“地龙溶栓”的理论研究和实践,多年来应用心脑血管病特效生物制剂——全能地龙复合胶囊,成功的康复了五十余万心脑血管病患者,被誉为“神秘捉龙人,痴狂大国医”。

我能让躺着的人坐起来, 让坐着的人站起来, 让站着的人走起来。

——陈文庆教授

全溶解了!

做完了这个实验,在场的人全都惊叹不已!也找到了陈博士“撂狠话”的原因。

陈博士最后说:中国有句俗话说叫难者不会,会者不难吗。血栓之所以顽固和反复发作,就是因为血栓没有彻底溶解。光知道扩张血管,甚至手术支架,动不动



就点滴住院,这些都只是做表面功夫,还会造成栓子脱落,导致复发,我只用全能地龙复合胶囊,通过溶栓、排栓、防栓,30天,就能够让多年的偏瘫后遗症逐步恢

复,各种血栓三个月康复。

地龙复合胶囊溶栓到底有多快?

地龙复合胶囊以独有的日本大平二号地龙为原料,应用奇特的生物提取技术,是我国唯一能完全保留活性的地龙复合酶产品,配以黄芪、红花、桃仁等多味珍品药材,使药性发挥到了极致,不仅能快速软化血管,溶解血管壁斑块和血栓,实现抗动脉硬化,修复侧肢微循环,疏通血管,确保血流通畅。从根本上遏制了血栓发生的源头,防止再次复发,让患者一次就把病治好,周期巩固治疗后,达到终生停药的理想效果,这就是神奇的被誉为“治瘫神奇胶囊”——【地龙复合胶囊】,针对中风偏瘫后遗症、风湿偏瘫、肢体瘫痪(筋骨疼痛、

周身麻木、半身不遂、口歪眼斜)等有着神奇的疗效。

【全能地龙复合胶囊】是中国首个脑中风后遗症专用产品,从治疗方面具备了先溶栓,再救脑,一次给药,两次治疗的完整性,是公认有效率最高的脑中风后遗症临床治疗方法。经药理学分析显示,【地龙复合胶囊】在溶解脑血管内血栓,为脑组织创造一个良好内环境的同时,能够救活坏死脑神经细胞,从而使其控制的运动、语言、思维等功能恢复,从而达到康复脑中风后遗症的目的。

【地龙复合胶囊】快速溶血栓,激活脑神经,双向入药,同步治疗,全面恢复瘫痪的肢体功能,治疗脑中、脑出血、脑血栓、脑梗塞、脑栓塞后遗症完整、彻底。从市场反馈看,从05年销售至今,历经6年销量稳居全国同类产品之首,如果您是脑血管,脑梗塞后遗症、中风偏瘫患者,如果你的父母或亲人患有以上疾病,坚持按周期服用就能彻底摆脱脑中风后遗症,跟正常人一模一样。

服用当天:患者头晕、胸闷明显减轻;体力增加;

服用15天:新的血栓开始溶解,消散,变硬变脆的血管逐步软化,血流逐渐通畅,肢体麻木减轻,偏瘫的手脚开始活动。

服用1-3个月:血管通畅,心脑血管得到修复,神经传导正常,半身不遂、言语不清、口眼歪斜、偏瘫痴呆、大小便失禁等状况消失。重度偏瘫患者各项功能恢复,和正常的人没什么两样。

中风偏瘫,100天站起来 亲身体验大力推荐

只有瘫痪过的人,才知道其中的苦!瘫在床上,老伴为了照顾我也累出了一身病,儿女也跟着受牵连。吃了【地龙复合胶囊】后,手脚慢慢恢复知觉了,慢慢能下床了,三个月过后,都能下床走路了。继续巩固了几个月后,自己都能到小花园里跟老朋友们一起打拳了!要不是亲身体验,我也不敢相信【全能地龙复合胶囊】这么神!

——半价救助—— 寻找久治无效的患者

【地龙复合胶囊】公益救助活动来到我市,【地龙复合胶囊】是新一代中风偏瘫特效药,国家高度重视,发文要求重点推广。本次活动由中华中风康复基金会发起,是全国性公益救助活动。

11月27日—12月3日救助活动期间,原价5120元(1周期40盒)的【地龙复合胶囊】现救助价仅需1770元。救助名额每天1000名,现在抓紧打进电话,就可以享受国家救助补贴。花最少的钱,用上最好的产品,高效安全康复中风偏瘫及后遗症。

各地救助热线:(免费送货)

南京: 025-68890588 无锡: 0510-85541255
苏州: 0512-82100769 常州: 0519-82096009
南通: 0513-68556229 徐州: 0516-83629221
上海、镇江、扬州、泰州: 400-100-7829
盐城、淮安、宿迁、连云港:

救助地址:
南京: 大华中药店(省中医院对面)
齐民药店(升州路水西门公交车站旁)
长乐路沃尔玛超市二楼仁惠保健品柜
华江药店(中山北路宏图三胞对面)
泰昌药店(建宁路、金桥市场对面)

浦口: 康福来大药房(服装城一楼)
大厂: 一百一药店(大厂医院旁)
六合: 泰德大药房(人民医院老大门对面)
溧水: 健民药店(通济街百货商场对面)
无锡: 东林药房(原东林商场)
中山药房(梁溪饭店门口)

江阴: 华宇药房(中街41号城中菜市场旁)
佛首药店(文定小学旁)
宜兴: 人人健药店(五星电器对面)
百信大药房(锦绣菜场北侧人民中路21号)
苏州: 康康药房(人民路沧浪亭口)
石路三堂药房(金门路/阔路路口)

吴江: 大明药房(中山北路东吴证券北)
常熟: 正源堂(红旗桥东50米)
张家港: 丰盛堂药店(老人民医院南)
昆山: 百乐宝(市一院东60米)
太仓: 人民药店(人民医院红绿灯旁)
常州: 明仁堂药店(8号恒大街百货对面)

百信大药房(江南商场西侧)
兰之陵药店(九州服装城东50米)
强寿药店(清潭紫荆苑大门旁)
湖塘: 湖南大药房38号柜(人民商场对面)
金坛: 九州大药房(汽车北站斜对面)
溧阳: 和济药房(电影院旁)

南通: 钟楼大药房(南通中学斜对面)
启东: 心鑫大药房(东汽车站北面对面)
徐州: 弘茂堂药房(大润发超市西关店东面对面)
慈善堂大药房(天桥东台台北杰中学对面)
淮阴: 淮阴药房(白云百货斜对面)
交通: 交通药房(军供大厦对面)